
Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ ⅰ ⅱ
Father or mother 78.9 62.5 75.0 60.0 44.7 41.2 88.7 31.7 35.0 85.5 96.4 92.3 83.3 63.2 66.0 330
Yourself 15.8 29.2 23.1 40.0 51.1 52.9 6.5 63.4 50.0 12.7 0.0 7.7 16.7 36.8 30.2 151
Spouse 0.0 8.3 1.9 0.0 2.1 5.9 1.6 4.9 15.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 14
Othe 5.3 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 1.0 5
Total (Respondents) 19 24 52 25 47 17 62 82 20 55 28 26 24 19 100.0 500

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 75.0 27.3 58.3 25.0 53.6 25.0 57.1 36.4 73.1 47.6 80.0 42.9 51.9 20.0 86.0 46.9
Less than 20,000 yen 12.5 0.0 25.0 0.0 14.3 8.3 35.7 0.0 11.5 4.8 10.0 0.0 33.3 8.6 0.0 3.1
20,000 to less than 40,000 yen 0.0 18.2 0.0 25.0 17.9 20.8 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 28.6 11.1 5.7 12.0 18.8
40,000 to less than 60,000 yen 0.0 18.2 8.3 33.3 7.1 8.3 7.1 18.2 0.0 9.5 0.0 14.3 3.7 22.9 2.0 6.3
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 18.2 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 18.2 7.7 9.5 10.0 0.0 0.0 11.4 0.0 3.1
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 18.2 3.8 4.8 0.0 14.3 0.0 22.9 0.0 9.4
100,000 to less than 120,000 yen 12.5 9.1 0.0 8.3 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 3.1
120,000 yen and above 0.0 0.0 8.3 0.0 7.1 4.2 0.0 9.1 3.8 4.8 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 9.4
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 66.7 60.0 26.5 28.6 50.0 6.3 42.9 8.3 30.8 18.2 40.0 35.7 45.2 226
Less than 20,000 yen 20.0 20.0 50.0 4.8 33.3 12.5 35.7 25.0 23.1 36.4 0.0 14.3 15.6 78
20,000 to less than 40,000 yen 0.0 20.0 14.7 4.8 8.3 6.3 14.3 8.3 23.1 9.1 0.0 21.4 11.0 55
40,000 to less than 60,000 yen 0.0 0.0 5.9 19.0 0.0 37.5 7.1 16.7 7.7 18.2 20.0 14.3 10.0 50
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 0.0 2.9 14.3 8.3 18.8 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 7.1 5.0 25
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 12.5 0.0 33.3 0.0 9.1 20.0 0.0 6.2 31
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 6.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 17
120,000 yen and above 13.3 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 20.0 7.1 3.6 18
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

ⅰ ⅱ
Ｔ Ｘ Ａ Ｗ

Ｌ

　　２　About finances

Ｉ

Ｃ Ｄ Ｊ

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other

２－２　How much of your average monthly income comes from your parents or family members?

Ｋ

Ｅ ＳＢ

２－１　Who is the main supporter of your household while living in Japan?

Ｍ



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 25.0 72.7 83.3 41.7 78.6 54.2 85.7 54.5 88.5 61.9 100.0 42.9 70.4 57.1 92.0 71.9
Less than 20,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20,000 to less than 40,000 yen 25.0 0.0 0.0 25.0 3.6 8.3 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
40,000 to less than 60,000 yen 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.8 17.1 2.0 6.3
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 9.1 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 2.9 0.0 0.0
80,000 to less than 100,000 yen 12.5 9.1 0.0 8.3 14.3 12.5 0.0 18.2 3.8 9.5 0.0 14.3 11.1 14.3 2.0 15.6
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 12.5 7.1 0.0 0.0 9.5 0.0 14.3 0.0 5.7 2.0 3.1
120,000 yen and above 12.5 9.1 8.3 16.7 0.0 8.3 7.1 9.1 7.7 14.3 0.0 14.3 3.7 2.9 2.0 3.1
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 93.3 60.0 64.7 47.6 58.3 75.0 57.1 66.7 76.9 27.3 60.0 14.3 67.4 337
Less than 20,000 yen 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 1
20,000 to less than 40,000 yen 6.7 0.0 0.0 4.8 25.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 3.8 19
40,000 to less than 60,000 yen 0.0 0.0 17.6 19.0 8.3 12.5 28.6 25.0 7.7 18.2 0.0 0.0 8.0 40
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 0.0 2.9 4.8 8.3 6.3 0.0 0.0 0.0 27.3 20.0 14.3 3.0 15
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 40.0 8.8 9.5 0.0 6.3 0.0 0.0 7.7 9.1 0.0 14.3 8.4 42
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 20.0 0.0 3.2 16
120,000 yen and above 0.0 0.0 2.9 9.5 0.0 0.0 7.1 8.3 0.0 18.2 0.0 28.6 6.0 30
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other

ⅰ ⅱ

Ｍ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ

Ｊ Ｂ Ｓ
２－３　How much of your average monthly income comes from a scholarship?

Ｅ

Ｗ

Ｌ Ｃ Ｄ

Ｉ



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 12.5 9.1 8.3 8.3 7.1 16.7 42.9 63.6 38.5 38.1 0.0 71.4 33.3 34.3 8.0 25.0
Less than 20,000 yen 0.0 27.3 0.0 8.3 17.9 33.3 7.1 0.0 3.8 14.3 10.0 14.3 22.2 22.9 0.0 3.1
20,000 to less than 40,000 yen 50.0 18.2 16.7 66.7 14.3 8.3 14.3 9.1 0.0 23.8 0.0 0.0 14.8 25.7 12.0 12.5
40,000 to less than 60,000 yen 25.0 27.3 33.3 16.7 17.9 20.8 0.0 9.1 11.5 14.3 10.0 14.3 14.8 17.1 6.0 9.4
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 9.1 8.3 0.0 10.7 8.3 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.1
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 9.1 8.3 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 12.5
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4
120,000 yen and above 12.5 0.0 25.0 0.0 32.1 4.2 35.7 9.1 46.2 4.8 80.0 0.0 3.7 0.0 74.0 25.0
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 13.3 0.0 20.6 23.8 16.7 25.0 28.6 33.3 30.8 27.3 0.0 64.3 24.6 123
Less than 20,000 yen 20.0 20.0 17.6 19.0 16.7 31.3 21.4 16.7 7.7 18.2 0.0 21.4 14.2 71
20,000 to less than 40,000 yen 0.0 20.0 29.4 19.0 41.7 6.3 21.4 8.3 38.5 27.3 40.0 7.1 17.8 89
40,000 to less than 60,000 yen 13.3 0.0 11.8 23.8 16.7 18.8 28.6 25.0 7.7 18.2 0.0 0.0 14.4 72
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 0.0 11.8 9.5 8.3 18.8 0.0 8.3 7.7 0.0 0.0 0.0 4.6 23
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 0.0 2.9 4.8 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 9.1 20.0 0.0 2.8 14
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 4
120,000 yen and above 53.3 60.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 40.0 7.1 20.8 104
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

ⅱ

２－４　How much of your average monthly income comes from full time/ part time work?

Ｉ
ⅰ

Ａ Ｗ

Ｅ Ｂ

Ｋ Ｔ Ｘ

Ｓ ＭＬ Ｃ Ｄ Ｊ

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 100.0 72.7 91.7 83.3 89.3 70.8 85.7 100.0 80.8 71.4 70.0 100.0 66.7 88.6 82.0 87.5
Less than 20,000 yen 0.0 18.2 8.3 8.3 7.1 20.8 0.0 0.0 11.5 14.3 0.0 0.0 25.9 8.6 2.0 6.3
20,000 to less than 40,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 7.1 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 3.1

40,000 to less than 60,000 yen 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 3.7 0.0 2.0 0.0
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
120,000 yen and above 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 7.1 0.0 3.8 0.0 20.0 0.0 3.7 0.0 10.0 3.1
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
0 yen 80.0 80.0 85.3 85.7 91.7 87.5 71.4 83.3 61.5 72.7 80.0 85.7 82.0 410
Less than 20,000 yen 6.7 20.0 8.8 14.3 0.0 12.5 14.3 16.7 23.1 18.2 0.0 7.1 10.0 50
20,000 to less than 40,000 yen 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.7 9.1 0.0 0.0 2.2 11

40,000 to less than 60,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 1.2 6
60,000 to less than 80,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.2 1
80,000 to less than 100,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 4
100,000 to less than 120,000 yen 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 2
120,000 yen and above 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 3.2 16
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
I have a job (either part time/ full time) 87.5 81.8 83.3 83.3 89.3 62.5 50.0 36.4 65.4 52.4100.0 28.6 66.7 68.6 92.0 65.6
I do not have a job 12.5 18.2 16.7 16.7 10.7 37.5 50.0 63.6 34.6 47.6 0.0 71.4 33.3 31.4 8.0 34.4
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
I have a job (either part time/ full time) 80.0 100.0 76.5 71.4 75.0 68.8 85.7 75.0 61.5 63.6 100.0 42.9 72.2 361
I do not have a job 20.0 0.0 23.5 28.6 25.0 31.3 14.3 25.0 38.5 36.4 0.0 57.1 27.8 139
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other

Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ

Ｓ ＭＪ Ｅ Ｂ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ ⅰ ⅱ

Ｋ Ａ Ｗ Ｉ ⅰ

Ｌ Ｃ Ｄ

２－６　Are you currently employed?

Ｔ Ｘ ⅱ

２－５　Your average monthly income from sources other than the above



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Part time lecturer at university 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 10.3
TA/RA 33.3 35.3 15.4 27.3 24.2 37.5 11.1 20.0 5.9 30.8 0.0 66.7 33.3 42.4 18.8 41.4
Private teacher or prep school (juku)
teacher

25.0 17.6 15.4 18.2 6.1 16.7 11.1 20.0 11.8 23.1 0.0 0.0 22.2 21.2 12.5 3.4

Clerical worker 0.0 11.8 30.8 18.2 6.1 0.0 44.4 20.0 35.3 0.0 10.0 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0
Light work 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 6.9
Heavy work 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0 0.0 3.4
Sales/service 8.3 23.5 15.4 9.1 21.2 33.3 0.0 20.0 5.9 38.5 40.0 33.3 22.2 36.4 8.3 3.4
Other 33.3 11.8 23.1 27.3 36.4 12.5 22.2 20.0 41.2 7.7 50.0 0.0 3.7 0.0 52.1 31.0
Total (Respondents) 7 9 10 9 25 16 7 4 16 11 10 2 19 24 40 21

The number of replies 12 17 13 11 33 24 9 5 17 13 10 3 27 33 48 29

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Part time lecturer at university 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0 2.1 10
TA/RA 30.0 42.9 16.7 27.8 27.3 37.5 37.5 33.3 28.6 30.0 14.3 20.0 27.9 133
Private teacher or prep school (juku)
teacher

10.0 14.3 25.0 5.6 36.4 6.3 31.3 16.7 28.6 30.0 0.0 0.0 15.8 75

Clerical worker 0.0 0.0 2.8 5.6 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 10.0 14.3 0.0 6.1 29
Light work 0.0 0.0 5.6 5.6 9.1 18.8 0.0 0.0 7.1 10.0 0.0 20.0 2.9 14
Heavy work 5.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 7
Sales/service 10.0 0.0 27.8 50.0 18.2 18.8 6.3 41.7 14.3 0.0 14.3 20.0 19.7 94
Other 45.0 42.9 16.7 5.6 9.1 12.5 25.0 8.3 14.3 20.0 42.9 40.0 23.9 114
Total (Respondents) 13 5 26 15 10 11 12 9 9 7 5 5 169

The number of replies 20 7 36 18 11 16 16 12 14 10 7 5100.0 476

2－７　What is the type of your employment?Choose all appropriate answers below.
Ｍ

Ｘ Ａ Ｗ Ｉ

Ｅ Ｂ ＳＬ Ｃ Ｄ Ｊ

ⅰ ⅱ
ＴＫ

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Almost every day 0.0 11.1 10.0 0.0 15.4 0.0 57.1 25.0 81.3 16.7 60.0 0.0 5.6 8.3 34.8 38.1
Regularly on certain weekdays 85.7 33.3 50.0 50.0 46.2 68.8 28.6 25.0 18.8 58.3 30.0 50.0 61.1 54.2 52.2 33.3
Regularly on weekends and national holidays 14.3 11.1 20.0 30.0 7.7 18.8 14.3 25.0 0.0 0.0 10.0 0.0 27.8 25.0 10.9 23.8
Intensively during vacations 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0
Other 0.0 33.3 20.0 20.0 30.8 12.5 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 50.0 5.6 8.3 2.2 4.8
Total (Respondents) 7 9 10 10 26 16 7 4 16 12 10 2 18 24 46 21

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Almost every day 38.5 0.0 7.7 6.7 0.0 9.1 16.7 0.0 11.1 0.0 20.0 0.0 19.8 72
Regularly on certain weekdays 46.2 40.0 53.8 46.7 88.9 45.5 41.7 55.6 44.4 100.0 80.0 40.0 50.3 183
Regularly on weekends and national holidays 7.7 0.0 26.9 26.7 11.1 36.4 8.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 56
Intensively during vacations 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 2.2 8
Other 7.7 60.0 11.5 13.3 0.0 9.1 25.0 22.2 44.4 0.0 0.0 40.0 12.4 45
Total (Respondents) 13 5 26 15 9 11 12 9 9 7 5 5 100.0 364

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Less than 3 hours 12.5 27.3 20.0 16.7 35.7 37.5 50.0 63.6 44.0 42.1 0.0 85.7 52.0 35.3 12.0 34.4
3 hours to less than 6 hours 12.5 27.3 0.0 16.7 7.1 12.5 7.1 9.1 0.0 5.3 10.0 0.0 4.0 14.7 12.0 18.8
6 hours to less than 9 hours 37.5 9.1 20.0 41.7 7.1 16.7 0.0 9.1 0.0 10.5 0.0 0.0 16.0 17.6 12.0 0.0
9 hours to less than 12 hours 0.0 0.0 20.0 16.7 7.1 12.5 7.1 0.0 12.0 10.5 0.0 14.3 4.0 8.8 2.0 3.1
12 hours to less than 15 hours 0.0 18.2 10.0 0.0 7.1 4.2 0.0 0.0 4.0 5.3 20.0 0.0 8.0 17.6 6.0 9.4
more than 15 hours 37.5 18.2 30.0 8.3 35.7 16.7 35.7 18.2 40.0 26.3 70.0 0.0 16.0 5.9 56.0 34.4
Total (Respondents) 8 11 10 12 28 24 14 11 25 19 10 7 25 34 50 32
Ａｖｅｒａｇｅ (Ｈｏｕｒｓ) 9.5 8.2 12.2 7.3 15.4 7.5 18.6 6.4 18.2 10 33.6 1.6 7.3 6.5 19.8 11.9

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Less than 3 hours 26.7 20.0 26.5 33.3 30.0 26.7 35.7 41.7 45.5 30.0 0.0 66.7 33.5 162
3 hours to less than 6 hours 0.0 0.0 17.6 1.9 30.0 40.0 14.3 33.3 36.4 30.0 20.0 16.7 14.0 68
6 hours to less than 9 hours 6.7 20.0 14.7 4.8 10.0 6.7 21.4 8.3 9.1 20.0 20.0 8.3 11.4 55
9 hours to less than 12 hours 13.3 0.0 11.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 30
12 hours to less than 15 hours 0.0 0.0 5.9 0.0 10.0 6.7 14.3 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 6.6 32
more than 15 hours 53.3 60.0 23.5 33.3 20.0 20.0 14.3 16.7 9.1 0.0 60.0 8.3 28.3 137
Total (Respondents) 15 5 34 21 10 15 14 12 11 10 5 12 100.0 484
Ａｖｅｒａｇｅ (Ｈｏｕｒｓ) 22.2 23.6 8.7 8.1 7.2 6.9 9.1 5.2 3.8 5.4 19.8 2.6 19.8

２－８　How frequently do you go to work? Choose one from below.

２－９　On an average, how many hours do you work per week?

Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ
ⅰ ⅱ

Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ
ⅰ ⅱ

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other



① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
To cover my tuition 14.3 11.1 20.0 10.0 7.7 5.9 37.5 50.0 12.5 16.7 10.0 0.0 0.0 0.0 18.2 26.3
To cover my living expenses 28.6 77.8 50.0 60.0 61.5 64.7 50.0 50.0 62.5 66.7 80.0 100.0 35.3 82.6 70.5 68.4
To earn money for Club/Circle activities 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
To earn money for leisure 0.0 11.1 0.0 0.0 7.7 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 8.7 0.0 0.0
To buy luxury goods 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0
To learn about society 42.9 0.0 20.0 20.0 3.8 11.8 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 11.8 4.3 0.0 5.3
Other 14.3 0.0 10.0 0.0 19.2 11.8 12.5 0.0 25.0 8.3 10.0 0.0 29.4 0.0 11.4 0.0
Total (Respondents) 7 9 10 10 26 17 8 4 16 12 10 2 17 23 44 19

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
To cover my tuition 7.7 0.0 0.0 6.7 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 20.0 0.0 10.6 38
To cover my living expenses 69.2 80.0 53.8 73.3 44.4 66.7 54.5 33.3 33.3 57.1 40.0 60.0 61.4 221
To earn money for Club/Circle activities 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.6 2
To earn money for leisure 7.7 0.0 30.8 20.0 22.2 8.3 18.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.8 28
To buy luxury goods 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 2
To learn about society 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 8.3 0.0 33.3 11.1 28.6 20.0 20.0 6.9 25
Other 15.4 20.0 11.5 0.0 0.0 16.7 27.3 11.1 33.3 14.3 20.0 20.0 12.2 44
Total (Respondents) 13 5 26 15 9 12 11 9 9 7 5 5 100.0 360

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Yes, I did. 12.5 45.5 33.3 75.0 17.9 50.0 28.6 27.3 11.5 52.4 20.0 42.9 11.1 28.6 6.0 12.5
No, I did not. 87.5 54.5 66.7 25.0 82.1 50.0 71.4 72.7 88.5 47.6 80.0 57.1 88.9 71.4 94.0 87.5
Total (Respondents) 8 11 12 12 28 24 14 11 26 21 10 7 27 35 50 32

① ② ① ② ① ② ① ② ① ② ① ②
Yes, I did. 13.3 60.0 11.8 23.8 25.0 37.5 50.0 16.7 0.0 36.4 20.0 57.1 25.4 127
No, I did not. 86.7 40.0 88.2 76.2 75.0 62.5 50.0 83.3 100.0 63.6 80.0 42.9 74.6 373
Total (Respondents) 15 5 34 21 12 16 14 12 13 11 5 14 100.0 500

ⅰ　Total (%）　　　　　ⅱ　 Total (Respondents)　　　　① Private home (owned by yourself of your family) 　　　② Other

２-１０　What is your main purpose for working? Please choose one from below.

２－１１　Did you receive tuition exemption for the first term of this academic year?

Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ
ⅰ ⅱ

ⅰ ⅱ

Ｌ Ｃ Ｄ Ｊ Ｅ Ｂ Ｓ Ｍ

Ｋ Ｔ Ｘ Ａ Ｗ Ｉ


